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Estado civil Total

Casado/a 13

Separado/a 1

Soltero/a 15

Unión libre 13

Viudo/a 1

Total general 43

13

1

15

13

1

Estado civil

Casado/a

Separado/a

Soltero/a

Unión libre

Viudo/a

Estado civil
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Hijos Total

Cuatro o más hijos 3

Dos hijos 15

Ninguno 4

Tres hijos 8

Un hijo 13

Total general 43

3

15

4
8

13

¿Cuántos hijos tiene?

Cuatro o más hijos

Dos hijos

Ninguno

Tres hijos

Un hijo

Hijos
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estrato Total

dos 6

tres 3

uno 34

Total general 43

6

3

34

¿En que estrato vive?:

dos

tres

uno

estrato

RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022



RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022

N° de personas Total

cinco 6

cuatro 12

dos 2

seis 4

Siete o más 5

tres 14

Total general 43

6

12

24
5

14

Incluido Ud. ¿Cuántas personas viven en casa?

cinco

cuatro

dos

seis

Siete o más

tres

N° de personas
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Nivel educativo del padre Total

Bachillerato completo 11

Bachillerato incompleto 7

No sabe leer ni escriber 1

Primaria completa 14

Primaria incompleta 8

Técnico o tecnólogo universitario 1

Universitario 1

Total general 43

11

7

1

14

8

1

1

¿Cuál es el último nivel educativo alcanzado por el padre o 
acudiente?

Bachillerato completo

Bachillerato incompleto

No sabe leer ni escriber

Primaria completa

Primaria incompleta

Técnico o tecnólogo universitario

Nivel educativo del padre
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nivel_madre Total

Bachillerato completo 14

Bachillerato incompleto 4

No sabe leer ni escribir 1

Primaria completa 12

Primaria incompleta 8

Técnico o tecnólogo universitario 3

Universitario 1

Total general 43

14

4

1

12

8

3 1

¿Cuál es el último nivel educativo alcanzado por la madre 
o acudiente?

Bachillerato completo

Bachillerato incompleto

No sabe leer ni escribir

Primaria completa

Primaria incompleta

Técnico o tecnólogo universitario

nivel_madre
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Oficio Total

Agricultura 2

Ama de casa 26

Empleada de servicio 6

Empleada en restaurante 3

Hace aseo por días 2

Otro oficio 4

Total general 43

2

26

6

3

2
4

La madre o acudiente se dedica a

Agricultura

Ama de casa

Empleada de servicio

Empleada en restaurante

Hace aseo por días

Otro oficio

Oficio
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Oficio Total

Agricultor 4

Albañil o ayudante de construcción 18

Conductor 4

Cuidador de finca 1

Empleado en la ciudad 1

Maestro de obra 5

Otro 10

Total general 43

4

18

41
1

5

10

El padre o acudiente se dedica a:

Agricultor

Albañil o ayudante de construcción

Conductor

Cuidador de finca

Empleado en la ciudad

Maestro de obra

Otro

Oficio
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Número de personas Total

Dos 1

Ninguno 34

Uno 8

Total general 43

1

34

8

¿En su hogar hay personas con discapacidad o con enfermedades 
graves?

Dos

Ninguno

Uno

Número de personas
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Ingreso mensual Total

De $300.000 a $500.000 11

Menos de $300.000 15

Otro 1

Salario mínimo 16

Total general 43

11

15
1

16

Los ingresos con los que cuenta su familia mensualmente son:

De $300.000 a $500.000

Menos de $300.000

Otro

Salario mínimo

Ingreso mensual
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Familiar Total

Madre de familia 11

Madre o padre de familia 8

Padre de familia 22

HJH

Total general 41

11

8

22

¿Quién sostiene económicamente a su familia?

Madre de familia

Madre o padre de familia

Padre de familia

HJH

Familiar
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Vivienda Total

Arrendada 13

Casa de los padres o familiares 12

Propia 18

Total general 43

13

12

18

La vivienda en donde usted vive es:

Arrendada

Casa de los padres o familiares

Propia

Vivienda
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Material Total

Baldosa 4

Cemento, tabla o tablón 18

Cerámica 6

Otro 2

Tierra o arena 13

Total general 43

4

18

6
2

13

¿De qué material están hechos la mayoría de los pisos de su 
vivienda?

Baldosa

Cemento, tabla o tablón

Cerámica

Otro

Tierra o arena

Material
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Material Total

Ladrillo o cemento 34

Tabla 7

Tápia 2

Total general 43

34

7
2

¿En  qué tipo de material estan hechas la mayoría de sus 
viviendas?

Ladrillo o cemento

Tabla

Tápia

Material
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Tipo de sanitario Total

Está conectada a un pozo séptico 36

Está conectada al alcantarillado 6

Letrina 1

Total general 43

36

6
1

¿Con qué tipo de sanitario cuenta su vivienda?

Está conectada a un pozo séptico

Está conectada al alcantarillado

Letrina

Tipo de sanitario
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Dormitorios Total

Cuatro 1

Dos 19

Más de cinco 1

Tres 14

Uno 8

Total general 43

1

19

1

14

8

¿En cuantos cuartos duermes las personas que viven con usted?

Cuatro

Dos

Más de cinco

Tres

Uno

Dormitorios
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Televisores Total

1 televisor 33

2 televisores 7

3 televisores 1

más de tres televisores 2

Total general 43

33

7

1

2

¿En su casa tien televisor?

1 televisor

2 televisores

3 televisores

más de tres televisores

Televisores
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Computadores Total

0 computadores 39

2 computadores 1

un computador 3

Total general 43

39

1
3

¿Usted tiene computador en su casa? 

0 computadores

2 computadores

un computador

Computadores

RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022



RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022

internet_a_traves Total

No hay Internet 12

Paga plan de datos móviles 2

Se conecta a través de recarga de datos 22

Se conecta por Internet cableado 7

Total general 43

12

2

22

7

¿En su casa la conexión a Internet es a través de?

No hay Internet

Paga plan de datos móviles

Se conecta a través de recarga de
datos

Se conecta por Internet cableado

internet_a_traves
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Opciones Total

no 33

si 10

Total general 43

33

10

¿Cuenta en casa con ducha eléctrica?

no

si

Opciones
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Opciones Total

no 17

si 25

(en blanco)

Total general 42

17

25

¿En su casa tiene nevera?

no

si

Opciones
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COCINA CON Total

Estufa eléctrica o a gas 24

Leña 19

Total general 43

24

19

¿En su casa cocina con?

Estufa eléctrica o a gas

Leña

COCINA CON
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Número de televisores Total

Dos 19

Más de tres 4

Tres 12

Uno 8

Total general 43

19

4

12

8

¿Cuál es el número de teléfonos móviles con los que cuenta en 
su casa?

Dos

Más de tres

Tres

Uno

Número de televisores
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Actividad Total

Fiestas religiosas o peregrinación 2

Juegos 4

Misa 2

Ninguna 3

Paseos 16

Trabajo o tareas domésticas 5

Ver televisión 11

Total general 43

2
4 2

3

16

5

11

¿Cuál de las siguientes actividades es la que comparten más en 
familia?

Fiestas religiosas o peregrinación

Juegos

Misa

Ninguna

Paseos

Trabajo o tareas domésticas

Actividad
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Comidas Total

2 comidas 7

Almuerzo 2

Cena 13

Todas las anteriores 21

Total general 43

7

2

13

21

¿Qué comidas comparte con su familia?

2 comidas

Almuerzo

Cena

Todas las anteriores

Comidas
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Sustancias Total

Aguardiente, cerveza u otros licores 1

Cigarrillo 1

Ninguna 40

Otra 1

Total general 43

1

1

40

1

¿Cuáles de las siguientes sustancias consumen en su casa?

Aguardiente, cerveza u otros licores

Cigarrillo

Ninguna

Otra

Sustancias
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Frecuencia Total

Algunas veces 18

Con frecuencia 5

Rara vez 4

Siempre 16

Total general 43

18

5
4

16

¿Con qué frecuencia habla sobre noticias de la actualidad con 
sus hijos?

Algunas veces

Con frecuencia

Rara vez

Siempre

Frecuencia
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Horas Total

1 a 2 horas 11

2 a 4 horas 14

4 a 6 horas 4

Más de 6 horas 12

Ninguna 2

Total general 43

11

14
4

12

2

¿Cuántas horas diarias dedica para compartir con sus hijos?

1 a 2 horas

2 a 4 horas

4 a 6 horas

Más de 6 horas

Ninguna

Horas
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Horas Total

1 hora 12

2 horas 7

3 horas 7

4 horas o mas 3

Media hora 9

Ninguna 5

Total general 43

12

7

7

3

9

5

¿Cuántas horas diarias dedica en revisar y acompañar las tareas 
de sus hijos?

1 hora

2 horas

3 horas

4 horas o mas

Media hora

Ninguna

Horas
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Conoce las amistades Total

Casi siempre 4

Nunca 2

Rara vez 6

Siempre 31

Total general 43

4
2

6

31

¿Usted esta pendiente de conocer las amistades de sus hijos?

Casi siempre

Nunca

Rara vez

Siempre

Conoce las amistades
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Situación Total

Gritos 23

Insultos 1

Ninguno 4

otro 15

Total general 43

23

1

4

15

¿En su familia se ha presentado una vez o mas veces alguna de las 

siguientes situaciones?

Gritos

Insultos

Ninguno

otro

Situación

RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022



RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022

Horas Total

1 hora 19

2 horas 9

3 horas 1

4 horas o más 1

Lo que él o ella quiera 5

Ninguna 8

Total general 43

19

9
1

1

5

8

¿Cuánto tiempo al día su hijo(a) mira televisión?

1 hora

2 horas

3 horas

4 horas o más

Lo que él o ella quiera

Ninguna

Horas
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Horas Total

1 hora 12

2 horas 11

3 horas 6

4 horas 2

Lo que él o ella quiera 7

Ninguna 5

Total general 43

12

116

2

7

5

¿Cuánto tiempo al día su hijo(a) utiliza el teléfono?

1 hora

2 horas

3 horas

4 horas

Lo que él o ella quiera

Ninguna

Horas

RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022



RESULTADOS ENCUESTA SOCIODEMOGRAFICA - I.E.M MORASURCO. BACHILLERATO - 2022

Horas Total

1 hora 13

2 horas 7

3 horas 1

4 horas 1

Lo que él o ella quiera 5

Ninguna 16

Total general 43

13

7
115

16

¿Cuánto tiempo al día su hijo(a) navega en Internet?

1 hora

2 horas

3 horas

4 horas

Lo que él o ella quiera

Ninguna

Horas
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Integrante de la familia Total

Abuelos 6

Hermanos 4

Madre 29

Padre 2

Permanece solo 2

Total general 43

Elaboró:

Blanca Yanneth Revelo Quiroga

Docente Ciencias Sociales

6

4

29

2 2

¿Quién comparte mayor tiempo con sus hijos?

Abuelos

Hermanos

Madre

Padre

Permanece solo

Integrante de la familia
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